
14 L’ ECONOMISTA 7 gennaio 1912

C A R T E L L E  FON DI A RII K
24

dicemb.
7

gennaio

Ist itu to  Italiano | ' /  °/
191 ¡

5 1 4 . -
1912.

514
» . | n/n 5 0 3 . - 503 50

» » . . .  : ì 1 483.— 483—
Banca Nu,/.ioua,lc . . .  4 ° / () 4 9 9 . - 500. -
Cassa di It is i) .d i  M ilano 5 ° /A 515.— 513.—

» » » 4  °in 507. - 506.50
» » 8 ‘ / 495.— 495.—

Monte Paschi (li S iena i ' L ° L --- -
» » » 5 °/„ __,— ---.---

Dindi S. P aolo 'T ori  no 5 ° /0 ---
» » » -i •/_ */„ --- .---- ---.---

Hanco (li Napoli . . . 3 499.25 499 -

VALORI F E R R O V IA R I
24

dicemb.
7

gennaio

2
0

M e r i d i o n a l i .............................
1911

e i a —
1912

604.—
M editerra nee .  . . . 418.— 4 1 9 . -

N S i c i l i e ......................................... 686.— 667—
(S ec on d a r ie  Sarde .. . . 296.— 298 -
/Meridionali . . . 3°/0 347.— 347 —

£ M editerranee  . . 4  °/0 . 502 - 503 —
0 Sicuie (oro )  . . . 4  °/0 . 505.- 504. -
t ì Sarde 0 ....................... 3 °/0 . 352 — 352. -
<¡
0 F err ov ie  n u o v e .  . 0 °/0 . 358. 357 50

V ittor io  Emanuele 3 °/0 . 378 — 380—
4 Tirrene................... 5 °/0 . 516— 506. -íQ pq 1 L o m b a r d e .  . . . 3  °/0 .
O M a r m i f. Carraia . . . . 265 - 265. -

VALORI INDUSTRIALI 24
dicemb. gennaio

N avigaz ione  G enera le  . .
1911

391.-
1912

886.—
f o n d ia r ia  V ita .  . . 298— 297.50

» Incendi ................... 211 207.50
A ccia ier ie  T ern i  ........................ 1488.— ! 482. -
Raff iner ia  L i g u r e -Lombarda 363 — 364.--
Lanif ic io  R o s s i ............................. 1573.— 1583 —
Coton il ic io  C a n t o n i ....................... 400. - 398 -

» V enez iano  . . . 85. - 85—
C ond otte  d ’ a c q u a ............................. 337 - 337.-
A c q u a  P i a ......................................... 1970.— I960 —
L inific io  e C anapif icio  iia/.ionule 167.- 177.—
M eta l lu rg ich e  i t a l ia n e .  . . , 114— 110—
P i o m b in o .............................................. 138.-- 151 50
Elettric.  E d i s o n ............................. 634.— 637 —
C ostru zion i  V e n e t e ....................... 169— 162 —
Gas 1173 — 1175.—
Molini A Ita Italia.  . . . . 209— 209—
C eram ica  R ichard  . . . 270. - 270—
F err ie re  ........................................ 143— 132 —
Officina M ecc .  Miani S ilvestr i  . 112.50 112—
M o n t e c a t in i ......................................... 101 —
C arburo  r o m a n o ............................. 611 610—
Z u cch eri  R o ma n i . . . . 82— 8 8 -
E l b a .................................................... 231— 212. -

Banca di F r a n c i a . ....................... 4324—
Banca O ttom an a . . . . 683. 686. -
Canale di S u e z ................................... 5807— 5960 —
Crédit  F on c ie r .................................... 795. - 810.

PROSPETTO DEI UAMIil

SUFrancia su 1 iOudra SU 1 lei*liil«* -m A usln.i
1 Lunedi. . .
2 Martedì . . 100.67 25.34 123.85 105.25
3 Mercoledì . 100.60 25.36 123.85 105.25
4 Giovedì . . 100.57 25 34 123.85 105 25
5 Venerdì . . 100.57 25.34 123 85 105 25
6 Sabato . . . —.--

Situazione degli Istituti di emissione italiani

■-j ( Incasso > 9 ™  * *, * • •
t ì  A,,IV0 ) Portafoglio................... »
^  r Anticipazioni............*

IO dicembre Differenza

996 210 000 00 — 886 ‘ ,0
103287 000 00 +  167-1.
583 468 000 00 —  84 491- • > ■ 
128 576 000 00 — 8 670 » -

i pi coiva 7 Circolazione . . . .  » 1654888000 00 
i iaìjMYU) Conti c. e debiti a vista J22 548 000 00 ■

15 58100 i
19 673 OH i

10 dicembre Difieren a

¡
I n c a s s o .......................L.
Portafoglio interno . » 
Anticipazioni . .

PASSIVO Circolazione . . . .  » 
Conti c. e debiti a vista

58 791000 
63 609 000 
10 55600o

86 529000 —
39 152 000

j j  ATTIVO

§  PASSIVO 
Cd

| Circolazione . . . . * 
/ Conti c. e debiti a vista

164 000 
8 896 0 >0 

85 0 )0

661 000

20 novembre

(Incasso (0ro............L- 208 321 000 00i incasso (Argento> . , » «5 iH0 000 00
(P orta fo glio .................. » 131555 000 00
f  A n ticip azioni.............»  30 079 000 00

405127 000 00 
58 139 000 00

+ 58.8000

Differenza

+
:08 eoo

- f 1654 000
549 000

-4- 4 070 0 »0
— 632 0( 0

Situazione degli istituti di emissione esteri
Incassi

o  g  ATTIVO) Portafoglio .

|Oro 
( Argento

PASSITO |
Anticipazioni 
Circolazione 
Conto corr. .

14 dicembre
. Fr. 8 212 009 000 

806 227 000 
1257 538 000 

678835 000 
5 254251000 

885 207 000

differenza
815 000 
913 000 
521 000 

1433000 
40 247 0 0 

294 000

28 dicembre differenza

_ 73 'gò f Incasso . . 
o  g  -j* ATTIVO Portafoglio

Anticipazioni
PI á  i-. PASSIVÔ  ,Conti Correnti

394814000 
586 921 000 

76 752 000 
929 157 000 

66 1.79 000

4 14 626 000 
4 - 33 065 000
— 648 0C0
—  :4 018 000 
-I- 17057 000

o  ATTIVO ao »—•

passivo;

21 dicembre differenza

Ine. m etallico Steri. 84140 000 4" * 814 uOO
Portafoglio . . . »  35 218 000 — 6 419 009
Riserva . . . .  » 28 804 000 -t- 2 409 000

Circolazione. . . » 29 283 000 4* 595 000
Conti corr. d . Stato »  15 207 090 — 718 000
Conti corr. privati *  40 889 000 -J- 3 281 -900
Rap. tra la ris. e la prop. 41 60 °, 0 7 80

16 dicembre differenza

Incasso
o - ^ o  ATTIVO < Portaf. e anticip. : 

¿ 3 . 5 ^  ( Valori legali .

Doli. 258 270 ObO

S g ^  p. Circolazione.
rf| 3  PASSIVÔ  Conti corr. de

J 291 850 000 
77 010 000
61 080 000 

1 284 770 000

5 950 000 
14 052 000 
2 700 000

290 000 
6260 000

31 dicembre differenza

\ Incasso (oro

ao ..
9 *cq

ATTIVO
(argento > 

Portafoglio . . . . * 
_ Anticipazione . . >

”  £  Prestiti ipotecari 1

p? fCircolazione. . . . »
t=> PASSIVO (Conti correnti . . « 

(Cartelle fondiarie.'

1851 864 000 
283 938 000

1 141 640 000 
186 673 000 
297 045 000

2 540 770 000 
245 845 0 )0 
290 634 000

15 dicembre

150000
— 145 967 090
— 42 196000

104 000
— 299 065000 
4 - 48 226000
4- 216 000

differenza

•—1 o
O -H  S a  hi 
c8 pq

ATTIVO

a  PASSIVÔ

Incasso. Marchi 
Portafoglio. . » 
A n ticip azioni. »
Circolazione . 
Conti correnti.

e  ATTIVO)1—
0 |rj ià  ì  Portafoglio

PASSIVO! Anticipazioni . 
pq ra I Circolazione .

( Conti corr. e dep.

1076197 000 — 7 289 000
1258 477 000 — 12« 476 000 

86112 00.9 — 5 846 000
1701 962 000 — 1 114 000

758 570 000 4- 185 847 000

16 dicembre differenza

4- 98 000
T- 3 0->8 000

— 4 016 000

417 934 000 
757 7bl 000 
826 445 000 
150 000 000 

1 742 965 000 
439 053 000

14 565 000 
296 000


